



Лебедь Михайло Олександрович
87515, м. Маріуполь, пр. Миру, 85, а/с № 102

Шановний Михайло Олександровичу!

У Генеральному штабі Збройних Сил України в межах компетенції опрацьовано Ваш інформаційний запит щодо рішень військового командування про запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану.

За результатом опрацювання повідомляємо, що Указом Президента України від 26.11.2018 № 393/2018 “Про введення воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом України від 26.11.2018 № 2630-VIII військовим командуванням, якому надано право запроваджувати та здійснювати заходи правового режиму воєнного стану, визначено не тільки Генеральний штаб Збройних Сил України, а і командування видів Збройних Сил України, управління оперативних командувань, командирів військових з’єднань, частин Збройних Сил України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Управління державної охорони України.

Відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації” публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, **що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством.**

Генеральним штабом Збройних Сил України заходи правового режиму воєнного стану разом із Міністерством внутрішніх справ України, іншими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування відповідно до Закону України “Про правовий режим воєнного стану” не запроваджувались.

Ураховуючи зазначене пропонуємо для отримання запитуваної Вами інформації звернутись до відповідних органів місцевого самоврядування або військового командування у областях України де запроваджено заходи правового режиму воєнного стану.

Тимчасово виконуючий обов’язки начальника Управління правового забезпечення Генерального штабу Збройних Сил України – начальника юридичної служби Збройних Сил України

В.ІВАНОВ

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ